Aufgaben

Minuend - Subtrahend = Differenz

11 67_3 [855] subtrahieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, fiinfstellig, bis 19

Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma

Name | Datum

mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml
(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)
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Minuend - Subtrahend = Differenz

Ldsung

11 67_3 [855] subtrahieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, fiinfstellig, bis 19

Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma

mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml
(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)
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